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beiskolázási Tájékoztató
2022. február 13-ig várják azon leendő első osztályos tanulók előzetes jelentkezését a Dorogi Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola intézményeibe, akik az angol kéttannyelvű (Eötvös és Zrínyi), a közoktatási sport (Petőfi), a tehetséggondozó (Eötvös), valamint az ÉKP (Értékközvetítő és Készségfejlesztő Pedagógia - Zrínyi) és a normál (Petőfi) tagozaton szeretnének tanulni 2022. szeptember 1-jétől. Jelentkezési lapok az iskolák internetes oldalairól letölthetők, illetve a dorogi óvodákban, iskolákban személyesen átvehetők. A kitöltött jelentkezési lapokat is ide várják vissza. 
Kéttannyelvű:
A dorogi óvodákban az angol felmérések a helyszínen lesznek 2022. március 01. és március 04. között.

Azon gyermekek részére pedig, akik nem dorogi óvodások, azoknak a felmérés az aktuális vírushelyzetre vonatkozó eljárásrendek megtartása mellett:
helye: Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola Eötvös József Ált. Iskolája (Dorog, Borbála ltp. 8.)
ideje: 2022. március  05. (szombat)

A nem dorogi óvodások esetén a gyermek felmérési időpontjának beosztásáról időben értesítjük a szülőket!



Sportiskola:

Időpont: Az aktuális vírushelyzetre vonatkozó eljárásrendek megtartása mellett minden jelentkező számára: 2022. február  28. (hétfő) 
Pótnap: 2022. március 7. (hétfő) 
Helyszíne (mindkét esetben): 16 óra, Dorog Városi Sportcsarnok (Iskola u. 1.)

FONTOS!

A jelentkezők a sportiskolai felméréskor gyermekorvosi igazolást hozzanak magukkal, mellyel igazolják a képzésre vonatkozó egészségügyi alkalmasságukat. A felmérésre sportöltözetben kell megjelenni!

Bővebb információ Sitku Pál intézményvezetőtől (tel.: 33-509-570, e-mail: sitku@dorog.hu) vagy az általános iskolákban a tagintézmény-vezetőktől (Víg Attila: 33-509-540, Jászberényi Károly 33-431-935) kérhető. 
Dorogi és környékbeli gyerekek jelentkezését is várjuk!              Dorog, 2022. 01. 04.
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